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VINDEL

de Matemdticas

LECCION 11.-

35.- Maria ha comprado diez céntimos de chucherias y le ha dado al tendero una moneda de
20 céntimos para que se las cobre. El tendero le ha devuelto una moneda de 5 céntimos.

¢Le ha dado bien la vuelta?

¢Por qué?

36.- Luisa tiene 198 cromos y Jaime 78 menos. ¢Cuantos cromos tiene Jaime?

¢ Cuantos cromos tiene Luisa?

¢ Cuantos cromos tiene Jaime?

¢Qué pregunta el problema?

¢Jaime tendra mas cromos que Luisa 0 menos?

¢ Con qué operacion resolveriamos el problema?

37.- Completa la siguiente frase con estas palabras: radio, diametro, circunferencia

En una el es el doble del

38.- Escribe al lado de cada accion la operacion que utilizarias para resolverla.

Repartir caramelos........................

Sacar dinero del banco ..................

Hacer un nimero diez veces mayor....
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